全国美丽乡村篮球大赛激战滁州

星报讯(记者 江锐) 清风徐来嘉宾纷至,全民健身乡村振兴。作为首届"中国农民丰收节"安徽滁州分会场的重要活动之一,9月22日下午,2018全国美丽乡村篮球大赛在滁州体育馆正式开幕。本次大赛由中国篮协、安徽省体育局和滁州市人民政府共同主办。

开幕式上进行了凤阳丰收花鼓操、第七套凤阳花鼓黄梅戏健身秧歌、凤阳姚郢村小学生篮球操、赛前啦啦操表演项目。值得一提的是,中国篮球协会主席姚明虽未能现身开幕式现场,但通过视频向大赛发祝贺,他在视频提到:"纪念改革开放40周年之际,在当年农村联产承包的发源地举

办比赛很有意义……希望你们以篮球赛为平台,尽情展示各自家乡和球队的风貌,交流篮球心得,感受比赛带来的快乐,鼓励身边更多的人参与到篮球运动中。"

据了解,由于本次大赛采取限额报名参赛,报 满16支即截止,比赛有来自安徽、四川、山东、湖 北、河南、江苏、湖南、广东、江西、陕西、云南、山 西、浙江等13个省16个代表队报名参赛,参赛运 动员人数约270人。开幕式结束后,安徽凤阳小岗 村队与江苏新安村队的揭幕赛打响,结果主场作 战的安徽凤阳小岗村队以80:51取胜。比赛持续 到9月27日结束。

动漫遇上乡村文创 **第五届安徽省动漫大赛启动**

星报讯(记者吴笑文) 日前,记者从第五届安徽省动漫大赛暨首届乡村文创大赛组委会获悉,连续举办了四届的安徽省动漫大赛再次启动,首次亮相的乡村文创大赛也将同步推进。从即日起启动作品征集,报名截止时间为2018年11月20日。

此次活动由安徽省文化厅等单位联合主办。据省文化厅相关负责人介绍,本次动漫大赛面向安徽省内动漫创作单位、团队或个人征集作品,内容包括影视动画、应用动画、游戏交互、漫画插画和动漫衍生品五大类。2016年11月至2018年10月期间依法播映、出版、演出、传播并具有明确著作权属的动漫产品均可参赛。

乡村文创大赛的参赛对象主要面对安徽境内的单位、团队或个人,围绕村庄整体文化设计、农产品包装设计、或利用农业资源研发的各类文化创意产品。参赛内容分为村庄整体文化设计类、农产品包装设计类、文创产品设计类。12月份,大赛组委会将在省级特色小镇——芜湖殷港文创小镇举行颁奖典礼,届时还将举办文创产业助力乡村振兴发展高峰论坛、乡村文创产品展示展销等。

据悉,今年首次开展的乡村文创大赛将突出实践意义和应用效果,届时,组委会将选择2-3个我省扶贫重点村,组织部分获奖单位、团队或个人前往那里开展乡村文创设计,助力当地脱贫攻坚。

中国科普作家协会科教专委会 成立一周年座谈会举行

星报讯(本报记者) 9月17日,中国科普作家协会(简称"协会")科普教育专业委员会(简称"专委会")在京召开成立一周年座谈会。与会嘉宾赞赏一岁的专委会在科普教育与创作领域所取得的成绩,并发表了各自的观点,对专委会今后的发展寄予了厚望。

专委会对成立一年来在全国科普教育与创作方面做出突出贡献单位和个人予以嘉奖,杨多文秘书长报告了专委会一年的工作情况和未来打算。据悉,专委会成立于2017年9月17日,挂靠在中国科学技术大学和时代出版传媒股份有限公司,与安徽省科普作家协会合署办公;63名创始委员来自全国16个省市(区)和澳门特别行政区,一年来会员由86名增至254名,遍及全国各地,是我国科普教育一支劲旅,在科普教育和科普创作领域做出了卓有成效的工作,深得公众尤其是大中小学校师生的欢迎。

六卷本《蒋光慈全集》出版

星报讯(本报记者)9月14日,文艺报以4个整版的篇幅发表了安徽大学教授方铭、中国作协会员马德俊以及潘应、陈红梅等专家学者撰写的关于著名专家《蒋光慈》的学术文章,浓墨重彩地向世人推荐中国当代经典作家。今年,六卷本《蒋光慈全集》由合肥工业大学出版社正式出版,全集收录了蒋光慈的文学、理论、译介等多种体裁的作品,较为全面地反映了作家一生的文学贡献。

上个世纪二三十年代,出生于安徽六安的蒋光慈是和鲁迅、郭沫若、茅盾比肩而立的作家。在短短三十年的生命中,这位被誉为"革命的诗人,人类的歌童"的作家用手中的纸笔,热情地讴歌中国革命,他的创作横跨小说、诗歌、文学、理论、译介艺术,为中国现代文学的发展做出了卓越成就。此次,在文艺报撰文的方铭、马德俊两位作者,也是《蒋光慈全集》的主编。

"新时代 动出彩"

刮全民健身彩票,看体彩大讲堂

为了倡导全民健身理念,普及科学健身知识,更好地服务于全民健身工作,今年全民健身日期间,中国体育彩票印制发行了系列全民健身主题即开票。与此同时,购彩者通过体育彩票 APP扫描全民健身系列主题即开票上的活动二维码,可观看体彩大讲堂视频。视频均为真人示例,指导大众科学、正确地进行全民健身活动。

全民健身系列主题票包括"全民健身目"(10元)、"五 禽戏"(5元)、"爱跑"(10元)、"巅峰对决"(50元)。这几款 主题票,都围绕着百姓喜闻乐见、参与广泛的健身项目设计 发行,既随着遍布城乡的十余万个体彩销售场所向广大购彩 者传递了全民健身理念,也在新时代呼应着"广泛开展全民 健身活动,大力加强体育强国建设"的号召,充分发挥了即开 型体育彩票独有的价值传播载体、文化沟通窗口的作用。

为了配合全民健身热潮,在这几款全民健身系列主题票上创新加入了视频二维码,购彩者购买上述几款全民健身系列主题票,通过中国体育彩票APP扫描票面上的活动二维码即可观看体彩大讲堂视频。

如何观看体彩大讲堂?

1.扫描二维码下载安装中国体育彩票 APP。

2.购买"全民健身日"(10元)、"五禽戏"(5元)、"爱跑"



(10元)、"巅峰对决" (50元)其中任意一 款票并寻找到活动 二维码。

3.观看路径一: 打开中国体育彩票 APP,点击"刮全民 健身票,看体彩大讲 堂"活动图片,进入 活动介绍页面后点 击立即参与,即可扫



描全民健身系列票上的活动二维码观看体彩大讲堂视频。

观看路径二:打开中国体育彩票 APP, 点开"服务"菜单中的体彩大讲堂频道,即可扫描全民健身系列票上的活动二维码观看体彩大讲堂视频。

体彩大讲堂包含什么视频?

体彩大讲堂视频包括健身器路径的使用方法8集、五 禽戏15集、跑步注意事项4集、足球基本训练15集,共计42 个小视频,每个视频时长1至2分钟。

近日,各地体彩分别举行了关于全民健身系列主题票的地面推广活动。活动参与者及购彩者纷纷表示,大讲堂内容简单易学、实用性强,对于大众参与全民健身活动具有较好的指导和帮助作用。

此次"刮全民健身票,看体彩大讲堂",不仅创新性地将公众喜爱的健身运动与体彩即开票这一文化传播载体相结合,还把健身知识融入其中,传递了体彩公益正能量,解锁了健身新方式,让全民健身与随手公益有机结合,让体育彩票与全民健身深度融合。走进新时代,一起动出彩,中国体育彩票将一如既往地支持全民健身,支持社会公益事业,和体彩一起动起来,动出属于自己的色彩,拥抱更加健康美好的新生活。



蚌埠大叔 狂中排列五100万

近日,蚌埠体彩分中心兑奖大厅来了一位 40多岁的大叔,大叔进来后很是开心,乐呵呵地 和工作人员打招呼,表示自己中奖了,要兑奖。

工作人员热情地接待了他,为大叔办理兑奖业务。大叔开始滔滔不绝地说自己购彩史,他已经购彩很久了,喜欢玩体彩的超级大乐透与排列五,超级大乐透号码是用自己家人的出生信息坚持守号,中过小奖,任然在默默坚守,相信总有一天会中得一等奖。但是这天不一样了,他守了半年多的号码,这次排列五中了10注,奖金共计100万元。一家三口一起选的号码,没想到真给他们带来这么多的财富。

排列五玩法从 00000 至 99999 任选一注,中得即可获得 10 万元大奖,玩法简单,受欢迎群众多,作为普通彩民,没事可以试一试。